

**Mötesgrupp**  
SRRS/Västra**Mötesort**  
Skype**Mötesdatum**  
20151012**Starttid**  
20.00**År/Mötesnr**  
2015/06**Närvarande:**

Titti Jansson(ordförande),Ulrika Larsson (vice ordförande), Helena Wassén (sekreterare) Petra Thelander(kassör), Malin Dybeck (suppleant), Satu Brännström (suppleant) och Maria Hjærtström (suppleant).

**1. Mötets öppnande**

- 1.1. Val av protokollförare Helena Wassén
- 1.2. Val av protokolljusterare Malin Dybäck och Satu Brännström
- 1.3. Godkännande av dagordning

**2. Föregående mötesprotokoll****3. Rapport AU / TK**

Eva Jönsson är bokad domare till Askersund 2016. Ulrika bokar hotellrum.

**4. Inkomna ärenden**

Inga inkomna ärenden

**5. Ekonomiärenden**

- 5.1. Rapporten för Askersund är inskickad. Fakturan för rosetter har kommit in. Vi har nu rosetter även för år 2016.

**6. Medlemsärende**

- 6.1. 329 medlemmar, varav 6 stycken inte har betalat för året, dvs troligen ska de gå ut.

**7. Aktiviteter**

*RR-promenader i Karlstad.*

*Ringträningsgruppen i Karlstad* har hittills haft tre träffar. Jeanette Spångberg var där senast och det var mycket positivt. Ulrika får kontaktuppgifter till studiefrämjandet från Helena. Titti lägger upp information om aktiviteten på SRRS Västra.

*RR-race Örebro*

Nio hundar deltog och alla var lika glada. Väldigt positivt och vi är väldigt välkomna tillbaka.

*Aktiviteter i Västra Götaland*, vi har inte fått så stor intresse av att arrangera aktiviteter från det området. Titti mejlar Malin Jönsson som är sammankallande i valberedningen och berättar om vårt behov av att ha styrelsemedlemmar från Västra Götaland. Övriga ärenden

- 7.1. *SRRS Västar*, ska vi se till så att vi kan sälja dem? Vi bordlägger ärendet till nästa möte.

**8. Nästa styrelsemöte**

Måndag 7 december 20:00

**9. Mötets avslutande**